

В Сахалинской области осужден вахтенный помощник капитана структурного подразделения ООО «АСМП» - Портофлот за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта



Собранные Сахалинским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении вахтенного помощника капитана структурного подразделения ООО «АСМП» - Портофлот. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

Как установлено судом и следствием, 21 мая 2021 года в дневное время осужденный, управляя судном СП-115 в акватории морского терминала Бошняково морского порта Шахтерск,

получил указание о необходимости швартовки к судну «Kang Shun» для перегрузки груза.

При осуществлении швартовки осужденный, в нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта, неверно задал траекторию движения судна, не учел его маневренные возможности и, двигаясь с небезопасной скоростью, допустил столкновение с судном «Kang Shun», который находился на якорной стоянке.

В результате чего в районе штормового трапа образовалась пробоина, что повлекло невозможность дальнейшего передвижения судна «Kang Shun» и необходимость ремонтно-восстановительных работ.

Производство ремонтных работ выполнено за счет работодателя обвиняемого - ООО «Александровск-Сахалинский морской порт» на сумму более 1,9 млн. рублей.

Приговором Углегорского городского суда Сахалинской области вахтенному помощнику капитана, с учетом того, что он признал вину в совершенном преступлении, а также возместил причиненный им ущерб в полном объеме, назначено наказание в виде штрафа. Приговор в законную силу не вступил.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1623719>